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30. 8. 2017. 
Grad Varaždin osigurao čak 66 pomoćnika 
djeci u školama i vrtićima
Grad Varaždin je za četverogodišnje mandatno razdoblje osigurao čak 66 pomoćnika koji pomažu djeci u gradskim 
osnovnim školama i vrtićima. Projektom PONOS („Pomoćnika u Nastavi – OSigurajmo učenicima s teškoćama u 
razvoju“) u školama je osiguran rad 51 pomoćnika za 60 učenika s teškoćama u razvoju. Istovremeno je za djecu 
s teškoćama u razvoju u vrtićima osiguran rad 15 pomoćnika.

Za projekt PONOS na vrijeme je podnesena projektna prijava za sljedeće četiri školske godine (2017. – 2021.) te je 
projekt i odobren. Uslijedilo je potpisivanje ugovora s Ministarstvom znanosti i obrazovanja za dodjelu bespovratnih 
sredstava za osiguranje 51 pomoćnika u nastavi za 60 učenika u gradskim osnovnim školama, Centru za odgoj 
i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ i Katoličkoj osnovnoj školi Svete Uršule. Odobren je četverogodišnji projekt 
u ukupnoj vrijednosti od 9.422.774,40 kuna u sklopu Europskoga socijalnog fonda, Operativnog programa 
„Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ Bespovratna sredstva za četiri godine iznose 8 milijuna kuna, a 
15 % sufinanciranja vrijednosti projekta osigurano je iz proračunskih sredstava Grada (1.422.774,00 kune). U 
Gradskoj vijećnici provedene su edukacije na kojima pomoćnici u nastavi dobivaju stručna znanja neophodna za 
rad s djecom.

– Uz pomoćnike u nastavi u osnovnim školama, Grad osigurava i financiranje pomoćnika u Dječjem vrtiću 
Varaždin te pomoćnika u vrtićima privatnih osnivača na području Grada za djecu s teškoćama u integracijskim 
uvjetima. Tim je programom financirano 15 pomoćnika u pedagoškoj godini 2016./2017. te je Grad u tu svrhu 
izdvojio 600.000 kuna proračunskih sredstava. Projekt asistenata u vrtiću se nastavlja i ove pedagoške godine 
te će se njime financirati rad 15 pomoćnika u vrtićima, a Grad je za tu namjenu također izdvojio 600.000 kuna 
– ističu iz Grada.
Podsjećamo, Grad Varaždin je među prvim gradovima u Hrvatskoj samostalno pokrenuo projekt pomoćnika u nastavi.
Naime, još 2010. godine gradonačelnik dr. sc. Ivan Čehok je sa suradnicima pokrenuo veliku humanitarnu akciju 
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Projekt: PONOS - “POmoćnika u nastavi - Osigurajmo
          učenicima s teškoćama u razvoju”. 
Sektor: socijalne potpore.
Vrijednost: 9.422.774,40 kn. 
Stanje: u tijeku.

„U rukama anđela“, čime je pokrenut projekt „Asistent u nastavi“. Glavni cilj akcije bio je senzibilizacija javnosti 
za probleme djece i učenika s posebnim potrebama te prikupljanje financijskih sredstava za edukaciju kandidata 
koji žele postati pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju. 

Prikupljenim financijskim sredstvima u okviru humanitarne akcije i proračunskim sredstvima u ukupnoj vrijednosti 
od 600.000 kuna omogućena je edukacija i rad 13 pomoćnika u nastavi u četirima osnovnim školama na 
području Grada za školsku godinu 2010./2011. Time je pružena pomoć za 13 učenika s teškoćama u razvoju. 

Potom je početkom školske godine 2011./2012. dobivena suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 
za nastavak uvođenja pomoćnika u nastavi u osnovne škole na području Grada u okviru projekta „Asistent u 
nastavi“. Temeljem ugovora o djelu zaposleno je 18 pomoćnika u nastavi.

Školske godine 2012./2013. nastavljen je projekt „Asistent u nastavi“, kojim je obuhvaćeno 17 učenika s 
teškoćama u razvoju u pet osnovnih škola na području Grada. Iznos potrebnih proračunskih financijskih sredstava 
bio je 550.000 kuna. U kolovozu 2013. godine Grad je potpisao ugovor s Agencijom za strukovno obrazovanje i 
obrazovanje odraslih o početku provođenja projekta „ACTIVE – Pomoćnici doprinose razvoju održivog obrazovanja“ 
u okviru programa EU – IPA. Vrijednost projekta iznosila je 265.000 eura, od čega je 94,18 % financirano iz 
programa EU-a, a vrijeme provedbe projekta je bilo 18 mjeseci. Partneri na projektu bili su Razvojna agencija 
Sjever – DAN d.o.o., HZZ – Područna služba Varaždin, Udruga „Njezina druga šansa“ te gradovi Virovitica, 
Bjelovar i Koprivnica. U školskim i predškolskim ustanovama tada je bilo zaposleno 20 pomoćnika, za isto toliko 
djece.

Od 1. listopada 2014. godine iz Europskoga socijalnog fonda, Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala“ 
započeo je novi projekt „ADORA – Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“, kojim je financiran rad 34 pomoćnika u nastavi. Ukupna 
vrijednost projekta iznosila je 1.451.436,00 kuna. Partneri na projektu bili su Razvojna agencija Sjever – DAN 
d.o.o., Udruga „Kokotiček“, osnovne škole s područja Grada Varaždina (I., II., IV., VI. i VII. osnovna škola), Centar 
za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ te Prva privatna gimnazija s pravom javnosti Varaždin.

Sa školskom godinom 2015./2016. započeo je pak projekt „DOMINO – DOprinosiMo razvoju INkluzivnog 
Obrazovanja“. Riječ je o projektu u okviru Europskoga socijalnog fonda, Operativnog programa „Razvoj ljudskih 
potencijala 2014. – 2020.“ Vrijednost projekta iznosila je 2.030.596,33 kune, od čega 1.827.558,12 kuna 
bespovratnih sredstava, dok je Grad Varaždin sufinancirao projekt s 203.038,21 kunom. Projektom je osiguran 
rad 53 pomoćnika u nastavi za 60 učenika s teškoćama u razvoju, odnosno za polaznike gradskih osnovnih 
škola, CZOO-a „Tomislav Špoljar“ Varaždin i Prve privatne gimnazije s pravom javnosti Varaždin.

Za školsku godinu 2016./2017. podnesena je projektna prijava „POmoćnici oSIguravaju nasTavak Inkluzije i 
obrazoVAnja – POSITIVA“ za dodjelu bespovratnih sredstava za osiguranje pomoćnika u nastavi učenicima u 
osnovnim školama Grada Varaždina, CZOO-u „Tomislav Špoljar“ i Prvoj privatnoj gimnaziji, u sklopu Europskoga 
socijalnog fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ Odobren je projekt u 
vrijednosti od 1.632.588,25 kuna. Sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 1.387.700,00 
kuna i 15 % sufinanciranja vrijednosti projekta iz proračunskih sredstava. Razdoblje provedbe projekta trajalo je 
od 1. kolovoza 2016. do 31. srpnja 2017. godine.Projektom je bio osiguran rad 35 pomoćnika u nastavi za 38 
učenika s teškoćama u razvoju do 14. lipnja 2017. godine.

Uz to, za osam učenika s teškoćama u razvoju koji nisu bili prihvatljivi po projektu „POmoćnici oSIguravaju 
nasTavak Inkluzije i obrazoVAnja – POSITIVA“, Grad Varaždin je podržao provođenje programa „Pomoćnik u 
nastavi u osnovnim školama Grada Varaždina“. Osigurana su proračunska sredstava u vrijednosti od 313.000 
kuna za razdoblje od 3. listopada 2016. do 14. lipnja 2017. godine. U okviru ovog programa ugovorom o radu 
zaposleno je osam pomoćnika u nastavi.
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6. 9. 2017.
Grad Varaždin osigurao 76 pomoćnika
u nastavi za djecu s poteškoćama u razvoju
Grad Varaždin je s partnerima (Razvojnom agencijom Sjever – DAN, Katoličkom osnovnom školom Svete 
Uršule, Centrom za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ te I., II., III., IV., VI. i VII. osnovnom školom) 
započeo projekt PONOS, kojim su osigurani pomoćnici u nastavi djeci s poteškoćama u razvoju. Njime je 
školarcima olakšano svladavanje svakodnevnih školskih zadaća, kao i općenito uključivanje u društveni život. 

Spomenuto je da Grad Varaždin takve projekte provodi od 2010. godine. Međutim, oni su sada uzdignuti na 
europsku razinu. Stoga su i financijska sredstva za projekt PONOS osigurana iz Europskoga socijalnog fonda. 

– Grad Varaždin je za sljedeće četiri godine osigurao osam milijuna kuna iz Europskoga socijalnog fonda, a mi 
ćemo to dosufinancirati jer su takvi uvjeti natječaja. Uz to, Grad sufinancira i pomoćnike za djecu u vrtićima, 
a preko Udruge „Kokotiček“ osigurali smo dodatnih devet pomoćnika u nastavi – naglasila je zamjenica 
gradonačelnika Sandra Malenica. 

Dodala je da je u program uključeno 76 pomoćnika u nastavi. Neki od tih pomoćnika radit će s više djece, 
dok će neki s djecom raditi pojedinačno. 

Na nju se nadovezao Marin Vučić, ravnatelj CZOO-a „Tomislav Špoljar“ i predsjednik Udruge „Kokotiček“, 
izrazivši zadovoljstvo višegodišnjim provođenjem spomenutog projekta. 

– Raduje me da je Grad Varaždin znatno prije ostalih hrvatskih gradova 
pokazao taj svoj civilizacijski nivo vezan uz djecu s poteškoćama u 
razvoju. Normalno je da asistenti pomažu, ne samo u Centru „Tomislav 
Špoljar“ nego i u svim školama na gradskom području – rekao je Vučić, 
napomenuvši da je Udruga u projekt uključena dvije godine. 

O Obrazovanje
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6. 11. 2017.
Gradu Varaždinu 853.000 kuna za sufinanciranje 
pomoćnika u nastavi
Grad Varaždin je u svega nekoliko mjeseci iz državnog proračuna uspio ishoditi 853.000 kuna za 
sufinanciranje pomoćnika u nastavi. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izvijestilo 
je Grad Varaždin da je projekt PONOS („Pomoćnika u Nastavi – OSigurajmo učenicima s teškoćama u 
razvoju“) zadovoljio sve propisane kriterije te je s 853.664,64 kune sufinanciran projekt iz sredstava 
Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini.

Stoga je ubrzo između Grada Varaždina i resornog ministarstva, odnosno Fonda, potpisan Ugovor o dodjeli 
sredstava. Grad je, u skladu s europskim standardima, kao korisnik sredstava EU fonda, morao osigurati 
1,4 milijuna kuna, a država je u svom proračunu osigurala 60 % tog iznosa, što predstavlja značajnu 
uštedu u gradskom proračunu.

Projekt: PONOS - “POmoćnika u nastavi - Osigurajmo
          učenicima s teškoćama u razvoju”. 
Sektor: socijalne potpore.
Vrijednost: 9.422.774,40 kn. 
Stanje: u tijeku.

O Obrazovanje
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9. 12. 2017. 
Gradske stipendije za 414 studenata i učenika
U varaždinskom kazalištu u subotu, 9. prosinca, gradonačelnik Ivan Čehok sa svojim je zamjenicima 
Zlatanom Avarom i Sandrom Malenicom podijelio rješenja temeljem kojih je 231 varaždinski student dobio 
mjesečne stipendije.

Ukupno Grad Varaždin stipendira 414 studenata i učenika. Njih 364 mjesečno prima 600 kuna, a 
pedesetak onih koji studiraju u Varaždinu mjesečnu potporu u iznosu od 300 kuna. Prema kriterijima, Grad 
Varaždin dodjeljuje stipendije redovitim studentima druge i daljnjih godina preddiplomskih sveučilišnih 
studija, redovitim studentima druge i daljnjih godina integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih 
studija te redovitim studentima diplomskih sveučilišnih studija.

Stipendiraju se i redoviti studenti druge i daljnjih godina kratkih i 
preddiplomskih stručnih studija te redoviti studenti specijalističkih 
diplomskih stručnih studija. Učenicima pak koji se školuju na srednjim 
školama za deficitarna zanimanja od bitnog značaja za gospodarski 
razvoj Grada Varaždina također se dodjeljuju ovakve novčane potpore. 

Dodajmo da se svake godine za stipendije iz gradskog proračuna izdvaja 
čak 2 milijuna kuna.

Godišnje se za 
stipendije iz gradskog 
proračuna izdvaja čak 

2.000.000 kuna
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29. 11. 2018. 
Dodijeljene 272 nove stipendije, nastavljeno i sufi-
nanciranje prijevoza
Dodijeljene 272 nove stipendije, nastavljeno i sufinanciranje prijevoza U školskoj godini 2018./2019. Grad 
Varaždin dodijelio je 272 nove stipendije, od toga 91 za deficitarna zanimanja i 181 za ostala zanimanja. 
Ugovore o stipendiranju za 265 studenata i sedam učenika srednjih škola uručio je u nedjelju, 2. prosinca 
2018. godine, gradonačelnik Ivan Čehok u velikoj koncertnoj dvorani HNK-a u Varaždinu.

Za deficitarna zanimanja od bitnog značaja za gospodarski razvoj Grada Varaždina dodijeljena je 91 
stipendija, i to za sedam učenika srednjih škola za zanimanja zavarivač, konobar, CNC operater, keramičar-
oblagač i strojobravar. Još 84 stipendije dodijeljene su za studijske obrazovne programe od bitnog značaja 
za gospodarski razvoj Grada (elektrotehnika, medicina, farmacija, strojarstvo, građevinarstvo, matematika, 
fizika, engleski i njemački jezik te logopedija).Mjesečni iznos stipendija za nove korisnike utvrđen je u iznosu 
od 600 kuna za 228 korisnika, dok je iznos od 300 kuna predviđen za 44 korisnika kroz devet mjeseci 
akademske odnosno školske godine.

Uz postojeće korisnike stipendija, koji imaju pravo nastavka dobivanja stipendije, od 1. listopada 2018. 
godine. Grad Varaždin stipendira ukupno 434 stipendista, a proračunska sredstva za stipendiranje iznose 
više od 2 milijuna kuna godišnje.

Grad Varaždin je, štoviše, i u školskoj/akademskoj godini 2018./2019. sufinancirao troškove prijevoza 
učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Varaždina. Na Javni poziv za prikupljanje prijava 
za financijsku potporu (sufinanciranje troškova prijevoza) za 2018./2019. školsku/akademsku godinu, koji je 
Grad Varaždin raspisao 16. listopada, podnesene su ukupno 772 prijave. Pravo na sufinanciranje troškova 
prijevoza su, uz postojećih 397 korisnika, ostvarila još 282 srednjoškolca odnosno studenta.

U razdoblju od 1. studenoga 2018. do 30. travnja 2019. godine iznos 
od 150 kuna mjesečno za sufinanciranje troškova prijevoza primalo je 
ukupno 679 učenika i studenata. Za to je iz proračuna Grada Varaždina 
izdvojeno ukupno 611.100 kuna.

 

O Obrazovanje
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23. 11. 2019.
Gradonačelnik sa zamjenicima uručio stipendije 
studentima i učenicima 
U velikoj koncertnoj dvorani HNK-a u Varaždinu u subotu, 23. studenoga 2019. godine, gradonačelnik 
Ivan Čehok sa svojim je zamjenicima Sandrom Malenicom i Zlatanom Avarom uručio rješenja o dodjeli 
stipendija novoj generaciji varaždinskih studenata.

Iz proračuna Grada Varaždina u tu je svrhu izdvojeno više od 2 
milijuna kuna. Stipendije iznose 600 kuna mjesečno, a troškovi 
prijevoza studenata i učenika sufinanciraju se sa 150 kuna mjesečno.

– Uz 533 postojeća stipendista, od ove godine imamo još 268 novih 
prijava. Kad uz postojeće stipendije imate 50 % povećanja, to vam 
govori da ima sve više onih koji upisuju fakultete s područja Grada 
Varaždina. To nas iznimno raduje i na to smo itekako ponosni – rekao 
je gradonačelnik, čestitavši svim studentima, kojima je ujedno zaželio 
uspješnu studentsku godinu.

 
Uz 533 postojeća 

stipendista, 2019. je 
u Grad pristiglo još 
268 novih prijava
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28. 12. 2018. 
S čak 6 milijuna bespovratnih kuna u 
energetsku obnovu V. osnovnoj školi
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je iznos od 6.204.585,34 kune bespovratnih 
sredstava za energetsku obnovu V. osnovne škole Varaždin. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
12.226.814,93 kune, a odobreni ukupni prihvatljivi troškovi iznose 11.772.389,93 kune.

Grad Varaždin prijavio je projekt energetske obnove zgrade V. osnovne škole na Poziv „Energetska obnova 
i korištenje izvora energije u zgradama javnog sektora“ Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, 
a na sam Badnjak stigla je i obavijest o rezultatima i odobrenim sredstvima.

Podsjećamo, zgrada V. osnovne škole izgrađena je 1963. godine i nalazila se u energetskom razredu E. 
No, nakon obnove očekuje se da će biti u energetskom razredu B. Nakon provedene energetske obnove 
godišnja ušteda toplinske energije za grijanje iznosit će 73,18 %, ušteda primarne energije 73,39 %, a 
očekuje se i smanjenje emisije CO₂ na godišnjoj razini za 74,82 %.

Projekt: Energetska obnova V. osnovne škole Varaždin. 
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 12.226.814,93 kune. 
Stanje: završeno.

O Obrazovanje
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11. 05. 2020.
Izborom izvođača počeli sveobuhvatni 
radovi na V. osnovnoj školi
Nakon što je Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave odbacila sve žalbe u postupku odabira 
ponude za energetsku obnovu V. osnovne škole, silom zakona ugovorni je odnos nastupio danom objave 
odluke Državne komisije. Odnosno, odabrani je izvođač odmah po postupku uvođenja u posao započeo s 
obnovom V. osnovne škole. 

Radovi obuhvaćaju ne samo energetsku obnovu škole nego i rekonstrukciju električnih instalacija. 
Varaždinski je gradonačelnik pohvalio sve koji su provodili natječaj jer je Državna komisija u iscrpnom 
obrazloženju potvrdila da je Grad „ispravno postupio u natječaju i odabiru izvođača“.

– Najvažnije je da započnemo s radovima što prije kako bismo mogli iskoristiti ovo vrijeme kada nema 
nastave. Veseli nas i činjenica da smo na natječaju dobili nižu cijenu od procijenjene i planirane u 
proračunu. Ova škola zaslužuje jednake uvjete kao i ostale obrazovne ustanove. Učinit ćemo sve da se 
radovi okončaju u roku. Uskoro će se znati i odabrani izvođač za II. osnovnu školu. I nju ćemo obnoviti, 
a tako ćemo biti jedini grad u Hrvatskoj u kojem sve škole imaju jednosmjensku nastavu u za to potpuno 
primjereno obnovljenim objektima – istaknuo je Ivan Čehok.

U postupku javne nabave odabran je najpovoljniji ponuđač – ZAJEDNICA PONUDITELJA SVITING d.o.o., 
B3 d.o.o. i INSTALOMONT TERMOCENTAR d.o.o. Cijena ekonomski najpovoljnije ponude iznosila je 
8.782.384,30 kuna bez PDV-a. 

Projekt: Energetska obnova V. osnovne škole Varaždin. 
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 12.226.814,93 kune. 
Stanje: završeno.
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19. 5. 2020. 
Potpisani ugovori za projekt energetske obnove 
zgrade V. osnovne škole Varaždin

Varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok je u utorak, 19. svibnja 2020. godine, u V. osnovnoj školi potpisao 
ugovor s izvođačima radova koji su odabrani u postupku javne nabave za energetsku obnovu ove obrazovne 
ustanove.

U ime odabranog najpovoljnijeg ponuđača, Zajednice ponuditelja SVITING d.o.o., B3 d.o.o. i INSTALOMONT 
TERMOCENTAR d.o.o., ugovor su potpisali Goran Sokač (član Zajednice ponuditelja ovlašten za 
komunikaciju s naručiteljem) iz SVITINGA d.o.o., Valerijan Žimbrek (član Zajednice ponuditelja) iz B3 
d.o.o. i Damir Perčić (član Zajednice ponuditelja) iz INSTALOMONT TERMOCENTRA d.o.o. Potpisivanju, 
koje je ujedno i početna konferencija za medije ovog projekta koji se sufinancira sredstvima Europske unije 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj, prisustvovao je i ravnatelj V. osnovne škole Mario Šipek.

– Kad je riječ o EU fondovima i energetskoj učinkovitosti, Grad Varaždin je već obnovio vrtiće, a sada je na 
redu V., pa II. osnovna škola. Meni je osobno drago da smo uspjeli s V. osnovnom školom i da će radovi 
početi kad nema nastave, da ne smetaju djeci kad se ponovno vrate na jesen. Ovo nisu samo radovi na 
energetskoj obnovi nego i na kompletnim električnim instalacijama unutar škole. Stoga će izvođači prvo 
napraviti sve unutarnje radove, a kad se djeca vrate, ostaju još radovi izvana, tako da nećemo remetiti 
uobičajeni tijek svih pedagoških procesa i nastavu. Važno je reći da će ova škola, s obzirom na to da daje 
pravo građenja i na jednom dijelu zemljišta za parkiralište Kauflanda, a to je sjeverni dio zemljišta koji školi 
u ovom trenutku ne treba, imati dovoljno sredstava i za obnavljanje svih ostalih prostora te da će kupiti 
i opremu. Grad Varaždin platit će ovaj dio koji se tiče električnih instalacija – istaknuo je gradonačelnik. 

O Obrazovanje
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Projekt: Energetska obnova V. osnovne škole Varaždin. 
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 12.226.814,93 kune. 
Stanje: završeno.

 Napomenuo je i da će „ovo zasigurno biti najljepša mala škola u 
Hrvatskoj u ovom trenutku“. – Grad Varaždin će s V. i II. osnovnom 
školom, za čiju obnovu ćemo, nadam se, također potpisati ugovor 
u sljedećih nekoliko tjedana, biti jedini grad koji će imati potpuno 
obnovljene sve škole sa sportskim dvoranama, opremom, primjerenim 
uvjetima za boravak, prehranu, učenje i odgoj djece sa svime onime 
što europska škola treba imati. Time se zaista možemo pohvaliti – 
rekao je Ivan Čehok.

Grad Varaždin prijavio je projekt energetske obnove zgrade V. osnovne škole Varaždin na Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova i korištenje izvora energije u zgradama javnog sektora“, 
referentne oznake KK.04.2.1.04. Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, otvoren za novo 
zaprimanje projektnih prijedloga 4. rujna 2018. godine u okviru Operativnog programa „Konkurentnost 
i kohezija 2014. – 2020.”, Prioritetne osi 4. Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 
energije, Investicijskog prioriteta 4c. Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja energijom 
i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade, i u stambenom sektoru, te Specifičnog 
cilja 4c1. Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora.

Od prijave projekta do potpisa ugovora prošla je gotovo godina dana te su 28. kolovoza 2019. godine 
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti te 
Grad Varaždin potpisali Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava – referentni broj KK.04.2.1.04.0600 
za projekt Energetska obnova zgrade V. osnovne škole Varaždin na adresi Frana Kurelca 11/1, Varaždin.
Ukupna vrijednost projekta iznosi 12.226.814,93 kune, a odobreni ukupni prihvatljivi troškovi iznose 
11.772.389,93 kune. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je nakon ocjene projektnog 
prijedloga predložio dodjeljivanje bespovratnih sredstava u iznosu od 6.204.585,34 kune.

Zgrada V. osnovne škole je nadograđivana ili rekonstruirana 1975. godine, potom 2003. godine na zgradi 
produženog boravka i 2005. godine na zgradi s učionicama.

Projektom energetske obnove obuhvaćen je prostor cijele škole, ugradit će se toplinska izolacija ovojnice, 
kondenzacijska plinska kotlovnica i sustav ventilacije s rekuperacijom te povećati energetska učinkovitost 
rasvjete. Također, ovim projektom rekonstruirat će se i dotrajale elektroinstalacije škole, što nije prihvatljiv 
trošak sa stajališta Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, ali je nužan.

Projekt sufinancira 
Europska unija iz 

Europskog fonda za 
regionalni razvoj
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16. 12. 2020. 
U Kurelčevoj zablistala energetski 
obnovljena škola 
Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Ivan Čehok, zajedno sa svojim zamjenikom Zlatanom Avarom i 
ostalim suradnicima iz nadležnih upravnih odjela, u srijedu, 16. prosinca, prisustvovao je primopredaji 
zgrade V. osnovne škole Varaždin u upotrebu nakon radova na energetskoj obnovi.

Riječ je o projektu sufinanciranom od strane Europske unije, a radove su izvodili predstavnici 
zajednice ponuditelja, tvrtke Sviting, B3 i Instalomont Termocentar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
12.226.814,93 kune, a odobreni ukupni prihvatljivi troškovi iznose 11.772.389,93 kune. Fond za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost je nakon ocjene projektnog prijedloga predložio dodjeljivanje bespovratnih 
sredstava u iznosu od 6.204.585,34 kune.
Kako bi osigurao uspješnu provedbu ovog projekta, Grad Varaždin sklopio je s HBOR-om Ugovor o kreditu 
u iznosu od 6.022.22,59 kuna iz Programa kreditiranja ESIF – Krediti za energetsku učinkovitost, po 
fiksnoj kamatnoj stopi od 0,5 % godišnje.

– Obnovom V. osnovne škole zaokružujemo cijeli ciklus obnova, dogradnji i uređivanja svih školskih 
objekata u gradu Varaždinu. Jednom je netko rekao da ništa nije jače od ideje za koju je došlo vrijeme 
da se ostvari. Peta osnovna škola je bila preskočena u obnovi u onom ciklusu 2007. i 2008. godine iz 
različitih razloga. No, kad se otvorila mogućnost da se II. i V. osnovna škola prijave za energetsku obnovu, 
mi smo ih prijavili i dobili 55 % sredstava od Europske unije. Ostatak od 45 % troškova trebao je snositi 
Grad Varaždin, međutim, i tu očekujemo povrat sredstava jer smo baš jučer predali sve papire, tako da 
ćemo iz proračuna morati osigurati samo 25 % cjelokupne vrijednosti investicije. Mislim da je to više nego 
dobar posao – rekao je gradonačelnik. 

O Obrazovanje
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 U svom obraćanju istaknuo je da je najvažnija jednakost šansi za 
svu djecu. – Ono što je pretpostavka za naš rad jest jednakost šansi. 
Sva djeca moraju imati jednake obrazovne šanse. To, naravno, ne 
znači samo jednakost u zidovima, na što se najčešće svodi ulaganje 
u Hrvatskoj, nego prije svega u obrazovnim mogućnostima. Vjerujem 
da će ovakva škola u materijalnom smislu biti dobra pretpostavka 
da se ovdje razmašu ne samo učenička nego i učiteljska mašta i 
imaginacija i znanje, da škola postane jedna od najljepših malih škola 
u Hrvatskoj, za što ima sve uvjete – poručio je Ivan Čehok. 

Također je podsjetio na 2009. godinu, kada su se uvodili pedagoški standardi, rekavši „da je grad Varaždin 
već bio primjer kako Hrvatska treba izgledati 2020. godine“.

– Sad, u 2020. godini, Varaždin je još uvijek jedini grad koji ima sve škole u jednoj smjeni i sve škole 
obnovljene. Ostao nam je još mali dio III. osnovne škole za obnoviti, ali vjerujem da ćemo i to vrlo brzo 
provesti. No, od svega toga najbitnije nam je da imamo dobre učitelje, dobre ravnatelje, osobe koje znaju 
raditi s djecom, a time i dobra postignuća i dobre rezultate naših učenika, koji će nakon školovanja postati 
kompetentni i kvalificirani – zaključio je gradonačelnik.

Projekt: Energetska obnova V. osnovne škole Varaždin. 
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 12.226.814,93 kune. 
Stanje: završeno.

“Ništa nije jače 
od ideje za koju je 
došlo vrijeme da se 

ostvari!“ 
Ivan Čehok
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U Gradskoj vijećnici je u petak, 18. siječnja 2019. godine, potpisivan Ugovor o izvođenju radova na izgradnji 
dvorane i rekonstrukciji VI. osnovne škole Varaždin. Ugovor su potpisali gradonačelnik Ivan Čehok i Dejan 
Blagus, direktor poduzeća Hidroing. Ovom iznimno važnom događaju prisustvovali su i Mario Stančić, 
ravnatelj VI. osnovne škole, te Draženka Dević, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, obrazovanje i sport. 

Prema riječima gradonačelnika, ovim Ugovorom – uz energetsku obnovu II. OŠ i V. OŠ – grad Varaždin je 
„iznad svih pedagoških prosjeka u Hrvatskoj i jedini koji uistinu zadovoljava pedagoške standarde“. 

Naime, VI. osnovna škola je – zbog novoizgrađenih naselja, 
POS-a i Grabanica – najveća škola u Varaždinu, a pohađa je 
800 učenika u 32 razredna odjela te zapošljava 99 djelatnika. 
Dogradnjom i rekonstrukcijom, uz novu dvoranu i učionice, dobit 
će novu knjižnicu i blagovaonicu. Odnosno, postat će škola s 
najprimjerenijim uvjetima za proces obrazovanja i odgoj djece 
te zadovoljavati sve potrebe djece i nastavnika. Proširenjem će 
se ukinuti dosadašnja polusmjena, te će škola moći provoditi 
isključivo jednosmjensku nastavu.   

– Riječ je o projektu koji je dugo stajao u ladici. Sada smo napravili nove projekte, primjerenije onomu što 
trebaju učenici te školske dobi, kao i sami nastavnici, pa i roditelji u tom dijelu grada. Zahvaljujući gradskoj 
vijećnici Mirni Amadori, koja je svojim savjetima pomagala u cijelom ovom postupku, uspjeli smo finalizirati 
projekt koji je naišao na odobravanje i oduševljenje svih. Novom dvoranom, kabinetima i prostorijama za 
učionice po STEM programu, proširenjem blagovaonice i novom knjižnicom, VI. osnovna škola će zadovoljavati 
sve standarde koje jedna škola danas mora imati. Djeca će s novom školskom godinom imati novu dvoranu. 
Projekt je omogućio miran pedagoški rad jer djeca zbog radova neće morati izbivati iz škole i nastavna godina 
će se redovno održavati. Uvjeren sam da će se, uz sve projekte koje provodimo, Grad Varaždin sa svojim 
školama isticati u europskim razmjerima, a to potvrđuju i inozemni stručnjaci koji ga posjećuju – ustvrdio je 
gradonačelnik.
Cjelokupni trošak iznosi 12.649.994,19 kuna plus PDV, a završetak radova je previđen do 31. srpnja 2019. 
godine. 

 

18. 1. 2019. 
Potpisan Ugov-
or za izgradnju 

dvorane i rekon-
strukciju VI. os-

novne škole

O Obrazovanje

Grad Varaždin se sada 
napokon svojim školama 

ističe u europskim 
razmjerima, što potvrđuju 

i inozemni stručnjaci

Projekt: Izgradnja dvorane i rekonstrukcija VI. OŠ Varaždin.
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 12.649.994,19 kuna plus PDV. 
Stanje: završeno.
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18. 7. 2019.
Školarcima osigurani besplatni udžbenici, radne 
bilježnice i drugi obrazovni materijali 
Zamjenica gradonačelnika Sandra Malenica je u četvrtak, 18. 
srpnja 2019. godine, uz Draženku Dević, pročelnicu UO-a za 
kulturu, obrazovanje i sport, održala konferenciju za medije 
na kojoj je bilo riječi o nabavi udžbenika i drugih nastavnih 
materijala za osnovnoškolce s područja Grada Varaždina 
za novu školsku godinu. Naime, Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja osiguralo je sredstva za udžbenike iz obveznih 
predmeta, a Grad Varaždin osigurao je sredstva za nabavku 
radnih bilježnica i paketa za tehničku kulturu.

– Grad Varaždin ove je godine osigurao 980.000 kuna za kupovinu dodatnih obrazovnih materijala za 
učenike. Konkretno, radi se o radnim bilježnicama za obvezne predmete i o paketu za tehničku kulturu. 
Pratimo standard koji smo imali prošle godine, uz malu novinu koja se tiče zakonskih financijskih okvira, 
a odnosi se na prve i pete razrede. Po formuli, dodatni materijali prema učeniku ne bi smjeli prelaziti 110 
kuna za učenike od prvog do četvrtog razreda, 200 kuna za učenike petih i šestih razreda te 300 kuna za 
učenike sedmih i osmih razreda – rekla je zamjenica gradonačelnika.
Besplatne radne bilježnice na kraju su dobili i učenici koji imaju prebivalište na području Grada Varaždina 
a polaze školu koja nije na njihovu području.

Gotovo milijun kuna 
izdvojeno je za kupnju 

radnih bilježnica za 
obvezne predmete i paketa 

za tehničku kulturu
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Inzistiranje gradonačelnika Ivana Čehoka prema Vladi, resornim ministarstvima i fondovima s ciljem da 
se hitno riješe tehničke nemogućnosti unosa u sustav e-Fondovi rezultiralo je 30. srpnja 2019. godine 
potpisivanjem Ugovora o dodjeli sredstava za obnovu II. osnovne škole Varaždin. 

Ugovorom između Grada Varaždina, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja osigurano je iz europskog fonda bespovratnih 9.703.974,25 kuna.

Ukupna vrijednost projekta obnove prostora cijele škole iznosi 17.883.975,87 kuna, ugradit će se toplinski 
izolirana ovojnica zgrade, rekonstruirati plinska kondenzacijska kotlovnica, instalirati lokalna mehanička 
ventilacija s rekuperacijom i povećati energetska učinkovitost rasvjete kako bi se osjetno smanjili troškovi 
grijanja i električne energije.

Projektirana godišnja ušteda na grijanju/hlađenju iznosit će 75,67 %, a ujedno će se stvoriti bolji uvjeti 
za odgojno-obrazovnu djelatnost kod djece, povećati kvaliteta, sigurnost i učinkovitost postojećih sustava 
i objekta te podići opći komfor življenja u objektu. Projektirano smanjenje emisije CO₂ na godišnjoj razini 
iznosi 75 %. Dodatno sufinanciranje zatraženo je i od Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije.

30. 7. 2019. 
Gradonačelnik inzistirao, pa osigurano bespovratnih 
9. milijuna kuna za II. osnovnu školu

O Obrazovanje
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Projekt: Energetska obnova II. OŠ. Varaždin
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 17.883.975,87 kuna. 
Stanje: u tijeku.
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U II. osnovnoj školi su u petak, 3. srpnja, potpisani ugovori o izvođenju radova na energetskoj obnovi 
zgrade u vrijednosti od 14,6 milijuna kuna. Nakon pozdravnih riječi ravnatelja Ernesta Habeka, varaždinski 
gradonačelnik dr. sc. Ivan Čehok potpisao je ugovore s Danijelom Risekom iz Hidroinga te predstavnicima 
tvrtki koje obavljaju stručni i projektantski nadzor.

Riječ je o Mariju Heraku iz tvrtke Building d.o.o. i Zlatku Šaruliću iz poduzeća Studio Nexar d.o.o. Radovi 
će se izvoditi 180 dana, a 50 % troškova energetske obnove sufinancirani su zahvaljujući europskim 
kohezijskim fondovima. Uštede u energiji kretat će se oko 40 %.

Podsjećamo, nakon VI. osnovne škole ovo je druga najveća takva ustanova u gradu koja ima i zvjezdarnicu. 
Škola se obnavlja energetski, što je dosta opsežan posao, smatra varaždinski gradonačelnik.

– Dogovorili smo s izvođačima da počnu s unutrašnjim radovima kako bi se djeca u rujnu, nadamo se, 
mogla vratiti na nastavu. Ovime praktički zatvaramo ciklus obnove svih varaždinskih obrazovnih objekata. 
Dobili smo dobre ponude, od 12 ponuđača odabran je najpovoljniji, a cijena je niža, što znači da smo 
dobro procijenili i napravili dobar natječaj – izjavio je gradonačelnik u ovoj prigodi.

Grad Varaždin prijavio je projekt energetske obnove zgrade II. osnovne škole Varaždin na Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova i korištenje izvora energije u zgradama javnog sektora“, 
referentne oznake KK.04.2.1.04. Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, otvoren za novo 
zaprimanje projektnih prijedloga 4. rujna 2018. godine u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i 

3. 7 2020. 
Kompletno uređenje druge najveće varaždinske 
škole vrijedno je 17,8 milijuna kuna

O Obrazovanje
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Projekt: Energetska obnova II. OŠ. Varaždin
Sektor: graditeljstvo.
Vrijednost: 17.883.975,87 kuna. 
Stanje: u tijeku.

kohezija 2014. – 2020.”, Prioritetne osi 4. Promicanje energetske 
učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, Investicijskog prioriteta 
4c. Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja 
energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući 
javne zgrade, i u stambenom sektoru, te Specifičnog cilja 4c1. 
Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora.
Od prijave projekta do potpisa ugovora prošla je gotovo godina 
dana, te su 9. kolovoza 2019. godine Ministarstvo graditeljstva i 
prostornoga uređenja, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti te Grad Varaždin potpisali Ugovor 
o dodjeli bespovratnih sredstava – referentni broj KK.04.2.1.04.0607 za projekt „Energetska obnova 
zgrade II. osnovne škole Varaždin na adresi Augusta Cesarca 10, Varaždin“.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 17.883.975,87 kuna, a odobreni ukupni prihvatljivi troškovi iznose 
17.540.453,37 kuna. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je nakon ocjene projektnog 
prijedloga predložio dodjeljivanje bespovratnih sredstava u iznosu od 9.703.974,25 kuna. Zgrada II. 
osnovne škole je energetskog razreda D, izgrađena je 1932. i u dva navrata dograđena, 1995. i 2007. 
godine. Zgrada se sastoji iz matične zgrade i dograđenog aneksa s dvoranom i učionicama. Pohađa je 730 
učenika u 32 odjela, a ima 80 zaposlenika. 

Projektom energetske obnove bit će obuhvaćen prostor cijele škole, ugradit će se toplinski izolirana 
ovojnica zgrade, rekonstruirati plinska kondenzacijska kotlovnica, instalirati lokalna mehanička ventilacija 
s rekuperacijom i povećati energetska učinkovitost rasvjete kako bi se osjetno smanjili troškovi grijanja i 
električne energije.

 

Projekt sufinancira 
Europska unija iz 

Europskog fonda za 
regionalni razvoj
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15. 1. 2019.
Varaždinski osnovci odsad plivaju kao ribe u vodi
Javna ustanova Gradski bazeni Varaždin tijekom zimskih praznika organizirala je Školu plivanja, koja je 
bila besplatna zahvaljujući donacijama Grada Varaždina. Testirana su 432 učenika, a nedovoljno znanje 
plivanja pokazalo ih je 147. Pod stručnim vodstvom plivati je naučilo osamdesetak učenika.

Iz gradskog proračuna za Školu plivanja izdvojeno je 47.000 kuna, a u utorak,15. siječnja 2019. godine, 
bazene je posjetio i gradonačelnik, koji se pritom uvjerio da osnovci plivaju kao ribe u vodi.

– Ovdje je povezano provođenje slobodnog vremena kad nije bilo nastave i obuka neplivača. Velika većina 
djece koja je dosad ocijenjena neplivačima je naučila plivati, i to sve besplatno. Grad Varaždin podmiruje 
troškove zato što smatramo da je to dobro, ne samo zato da djeca nauče plivati nego i da se tijekom 
praznika rekreiraju. Plivanje je jedan od najzdravijih sportova i načina provođenja slobodnog vremena – 
naglasio je Ivan Čehok.

Školu plivanja posjetila je i pročelnica Draženka Dević, a gradonačelnika i novinare srdačno je ugostio 
Željko Kušter, ravnatelj JU-a Gradski bazeni Varaždin.

O Obrazovanje
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Glavarica uršulinskog samostana časna sestra Suzana Crnčec i 
varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok su u srijedu, 23. prosinca 
2020. godine, potpisali ugovor kojim se zgrada u Vrazovoj ulici daruje 
uršulinskom samostanu. Primopredaja je obavljena u prisutnosti č. s. 
Ankice Dumbović, ravnateljice Katoličke osnovne škole, i pravnice 
Katarine Conar-Brod.
Glavarica uršulinskog samostana zahvalila je svima, posebice 
članovima Gradskog vijeća koji su svojom odlukom omogućili 
darovanje te vrijedne nekretnine. Podsjetila je na bogatu povijest samostana od dolaska sestara uršulinki 
u Varaždin 1703. godine te na njihovu veliku ulogu odgoju i obrazovanju mnogih generacija Varaždinaca. 

Osvrnula se i na ukidanje njihove škole i oduzimanja nekretnine, odnosno zgrade, koja je vraćena u njihovo 
vlasništvo. Dodala je da će zgrada biti korištena „u svrhu odvijanja kvalitetne nastave te će u prostorima 
biti uređeni kabineti za biologiju, kemiju i fiziku te oni za nastavu likovnog i tehničkog odgoja“.
Gradonačelnik je prije potpisa ugovora konstatirao da zgrada organski pripada samostanu.

– Nažalost, 1945. godine dio dvorišta je oduzet časnim sestrama. Mi sada ispravljamo povijesnu nepravdu. 
U ovom trenutku časne sestre vode vrtić sa 65 djece i osnovnu školu koju pohađa 160 učenika. To 

je jedan pravi mali pedagoški pogon, pedagoški 
kompleks kakav malo tko ima u Hrvatskoj – rekao 
je gradonačelnik.
Govoreći o uršulinkama, istaknuo je njihovu ulogu 
u obrazovanju mnogih generacija djevojčica. 
– Crveni križ smo preselili na novu, bolju lokaciju, 
a uršulinskom samostanu vraćamo ono što mu 
pripada, te se nadam da će tu i dalje vrijedno 
odgajati generacije Varaždinaca – zaključio je 
gradonačelnik.
Kuća s pripadajućom česticom ima 116 metara 
kvadratnih, a njezina vrijednost procijenjena je na 
363.000 kuna.

23. 12. 2020.
Ispravljena povijesna nepravda, pa uršulinkama 
darovana zgrada 

 Crveni križ preseljen 
je na bolju lokaciju, 

a uršulinskom 
samostanu vraćeno je 
ono što mu pripada
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